

CITTA' DI VITTORIA

DECRETO DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

Data 21.10.2020 Atto n° 27

Oggetto: Nomina Segretario della 1[^] Sottocommissione Elettorale Circondariale.

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

Visto l'art.27 c.3 del DPR del 20.03.1967 ai sensi del quale "le funzioni di Segretario della Commissione Elettorale Circondariale e delle relative Sottocommissioni istituite nel comune capoluogo del circondario, sono svolte dal Segretario o da funzionari di ruolo del comune designati dal Sindaco";

Visti:

la determinazione sindacale n.41 del 02.09.2016 con la quale veniva nominata Responsabile dell'Ufficio Elettorale la Sig.ra Gina Lo Monaco Colombo, profilo professionale di "Istruttore Direttivo Amministrativo", Cat."D";

la determinazione sindacale n.40 del 02.09.2016 con la quale la predetta Sig.ra Gina Lo Monaco Colombo è stata nominata Segretario della 1[^] Sottocommissione Elettorale Circondariale con competenza sui Comuni di Vittoria ed Acate;

Dato atto che con determinazione dirigenziale n.949 del 20.05.2020 la sig.ra Lo Monaco Colombo sarà collocata in quiescenza a decorrere dal 01.12.2020 e che allo stato è in congedo ordinario;

Ritenuto, per quanto sopra, di dover procedere alla sostituzione della predetta sig.ra Lo Monaco Colombo per assicurare la funzionalità dell'Ufficio Elettorale;

DECRETA

- 1) Di nominare Segretario della 1[^] Sottocommissione Elettorale Circondariale, con competenza sui Comuni di Vittoria ed Acate la Dott.ssa Virna Mandarà nata a Ragusa il 29.12.1962, rivestente il profilo professionale di "Istruttore Direttivo Amministrativo", Cat."D", pos.ec. "D3".
- 2) Di notificare il presente atto all'interessata e trasmettere per conoscenza alla Prefettura, alla Procura della Repubblica ed alla Sottocommissione Elettorale Circondariale.

Il Dirigente F.to Dott. Giorgio La Malfa La Commissione Straordinaria F.to Prefetto Dott. Filippo Dispenza

CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE n Ai sensi e per gli effetti dell'art. 11 della L.R. n.44/91 e ss.mm.ii.		
che copia della presente Determinazione è pubblicata all'albo pretorio dal23.10.2020al		
06.11.2020registrata al n.	Reg. pubblicazi	oni
Vittoria, lì		
		Si dispone la pubblicazione
		Vittoria lì,
Il Messo		Il Segretario Generale
CERTI	IFICATO DI AVVEN	NUTA PUBBLICAZIONE n
Ai sensi e per gli effetti dell'art.	11 della L.R. n.44/91	e ss.mm.ii.
	SI (CERTIFICA
Che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio		
dal23.10.2020al06.11.202	20reg. n.	e che sono/non sono pervenuti reclami.
Dalla Residenza Municipale, lì		
IL MESSO COMUNALE		
		IL SEGRETARIO GENERALE